

KÖRKÉP

Elmarad a hagyományörzés

ÁSOTTHALOM. A tanyamúzeumhoz tervezett november 6-i hagyományörző rendezvény a folyamatban lévő építési munkálatok miatt elmarad.

Vallásközi találkozó, konferencia, tudomány

SZEGED. Hat világvallás hét képviselője részvételével rendeznek kerekasztal-beszélgetést november 6-án, szombaton 15 órától a B-612 Kulturális Műhelyben (Bécsi körút 7.). A téma: a gyermekek és serdülők nevelésével kapcsolatos kihívások. – Az Innovatio Kutatóműhely Csongrád Megyei Gazdaság- és Társadalomfejlesztő Egyesület november 3-án, szerdán reggel 9 órától „Mi vagyunk soron! Magyarország 2011-es EU-elnöksége” címmel konferenciát szervez a TIK-ben a Dél-alföldi Régió civilszervezetei számára. A rendezvényen előadást hallgathatnak többek között Civilként az Unióban címmel.

– Az MTA Szegedi Akadémiai Bizottság és a Szegedi Tudományegyetem a magyar tudomány ünnepén, november 4-én, csütörtökön 10 órától plenáris ülést tart a SZAB-székházban (Somogyi utca 7.). A rendezvényen adják át az I. Dél-alföldi Innovációs Díjat és a SZAB-pályadíjakat is.

Kitüntetés, fogadóóra, konferencia, nyitva tartás

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A természeti katasztrófák világnapja alkalmából Bakondi György országos katasztrófavédelmi főigazgató tárgyjutalmat adományozott Égető Gyulának, a Rádió 7 és a www.promenad.hu szerkesztőségvezetőjének.

– A POFOSZ helyi szervezete tart fogadóórát szerda délelőtt 9 és 11 óra között a Fidesz Bajcsy-Zsilinszky utca 2. szám alatti irodájában.

– Energiahatékony középületek Közép-Európa zöldebb jövőjéért címmel rendezik meg a nemzetközi GovernEE program nyitókonferenciáját szerda délelőtt 10 órától a városházán. Lázár János köszöntőjét követően előadást tart többek közt Olajos Péter, a Nemzetgazdasági Minisztérium klíma- és energiapolitikai helyettes államtitkára és Volner Pál, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infrastrukturális területekért felelős államtitkára.

– Március elsejéig rövidített nyitva tartással várja a látogatókat az Emlékpont Múzeum és az Alföldi Galéria. A közgyűjtemények hétköznap a szokásosnál egy órával hamarabb, azaz délután 5-kor, míg a hétvégéken délután 4-kor zárnak.

Testületi ülés

APÁTFALVA. Ma tartja következő ülését a falu képviselő-testülete a polgármesteri hivatal házasságkötő termében. Az ülés napirendjén többek között a novemberi és decemberi munkaterv, illetve a jövő évi ellenőrzési terv szerepel.

Műszaki tanárt keresünk

a Szegedi Pannónia Motorokékpár-szerelő Szakiskolába. Csak pedagógus végzettségűek jelentkezését várjuk, legalább 5 év gyakorlattal.

Önéletrajzokat a szepaszaki@citromail.hu címre kérjük.

VAJDA JÚLIA ÉS GULYÁS DÉNES KAPTA A GREGOR JÓZSEF-EMLEKPLAKETTET

Gálával ünnepeltek az operabarátok



Gulyás Dénes is Gregor József-emlékplakettet kapott. Vele együtt a színpadon Gregorné Takács Mária és Gyüdi Sándor. FOTÓK: VERÉB SIMON

Pótszékes telt ház előtt gálakonzerttel ünnepelte megalakulásának 20 éves jubileumát, és emlékezett Gregor Józsefre, a Szegedi Operabarátok Egyesülete szombaton a nagyszínházban.

SZEGED MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegedi Nemzeti Színház színpadán Gregor József kedvenc karosszéke és olvasólámpája is emlékeztette a közönséget az operabarátok szombati gálakonzertjén az

egyesület életre hívójára. Világhírű basszistánk a rendszerváltás idején kezdeményezte, hogy nyugati mintára, az országban elsőként civilszervezetbe tömörüljenek a műfaj szegedi szerelmesei. Neves fellépőkkel – Gregor egykori kollégáival – ünnepelte 20 éves jubileumát az egyesület, amelynek elnöke, Gyémánt Csilla színháztörténész köszöntőjében „a szegedi operajátszást fénybe emelő” Vaszy Viktorig visszatekintve emlékezett. Hangsúlyozta: a több mint kétszáz főt számláló tagság ma is szilárd bázisát alkotja az operatársulatnak.

Az est házigazdája, Gyüdi Sándor főigazgató a színpadra szólította, és köszöntötte Karikó Teréz operaénekest is, aki nemrégiben kapta meg a Magyar Köztársasági Arany Érdemkeresztet. A négy évvel ezelőtt elhunyt Kossuth-díjas basszus emlékét ápoló alapítvány kuratóriuma nevében Gregorné Takács Mária Vajda Juliának és Gulyás Dénesnek



Rost Andreának Erkel Ferenc-emlékérmet adományozott az operabarátok egyesülete, amelyet Gyémánt Csilla elnök adott át.

adta át a Gregor József-emlékplakettet, amelyet idén ítélték oda először.

Az operabarátok egyesülete a gálán a Szegedi Szimfonikus Zenekart dirigáló Pál Tamás karmestert emlékéremmel köszöntötte pályafutásának 50., szegedi működése 35. évfordulóján, az ugyancsak fellépő Rost Andreának pedig Erkel Ferenc-emlékérmet adományozott. Érmeket kapott kiemelkedő zenepedagógiai és művészi munkásságáért Temesi Mária operaénekes, az

SZTE Zeneművészeti Karának tanszékvezető professzora is. A Toronykő Attila rendezte hangulatos estet – amelyen Balczó Péter, Berkes János, Kertesi Ingrid, Keszei Bori, Kónya Krisztina, László Boldizsár, Szonda Éva és Réti Attila is fellépett – Gregor egyik nagy szerepével, a Simon Boccanegrából Fiesco áriájával zárták. Miközben Altorjai Tamás énekelt, „Nagy ősök fényes vára, búcsúszom tőled...”, a 70 éve született basszistánk portréja tűnt fel a háttérben.

Késések kábellopás miatt

SZEGED. A Budapest–Cegléd–Szeged vasútvonalon tegnap 15–20 perces késéssel jártak a vonatok. A Mávinform sajtóügyeletes, Both Ferenc közölte: vasárnap a

késő esti órákban ismeretlen tettesek ellopták a biztosítóberendezés kábeleit Nyársapát és Cegléd között. A helyreállítással tegnap estére végeztek a MÁV szakemberei.

Megújult a Máltai játszótér



Kilenc éve nyitotta meg kapuit Szeged egyik legnépszerűbb játszótére, a „Máltai”. Akkoriban ez volt a legjobban felszerelt a városban, de azóta semmilyen fejlesztést nem tudtak végezni rajta. A születésnap így igazán különlegesre sikerült: a szombati ünnepségen adták át azt a közel 7 millió forintnyi beruházást, amelynek köszönhetően új játékok és fák kerültek a területre, a régiókat pedig lefestették, a kavicságyat felújították. A főtámogató Erste Bank mellett a szegedi önkormányzat és a Szegedi Keresztény Közösség is hozzájárult a fejlesztéshez. FOTÓ: FRANK YVETTE

Szentesi nyugdíjas fogadta be a hajléktalan Sanyit

SZEGED, SZENTES FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Évekig a Bécsi körút és az Alföldi utca sarkán koldult, egy eladó ház pinceablakában.

A BAL KEZEMBEN EGY NAGY SÁRGA KÖRTE LESZ. A környéken élők kérésére szeptemberben berácsolták az ablakokat, erre a hajléktalan áttette székhelyét a Szentháromság utcai Spar Áruházhoz. Itt találtak meg szombat reggel Sanyit egy kupac rongy alatt. Még aludt. – Eldöntöttem, ha emberi ábrázata és viselkedése lesz, magamhoz veszem – mondta Ica néni, akivel a Mars téri buszállomáson találkoztunk. A szentesi nyugdíjas levelében megírta: úgy ismerem meg a tömegben, hogy egy nagy sárga körte lesz a bal kezében.

NEM CSELÉDNEK AKAROM, HANEM TÁRSNAK. Sanyi meglepő gyorsasággal pattant ki nyakabójában a rongyok alól. Zsörös haja szanaszét állt. Miköz-

„Eldöntöttem, ha emberi ábrázata és viselkedése lesz, magamhoz veszem.” Ica néni

ben fésülködött, Ica néni elmondta, amit egyébként már a hajléktalan férfi is tudott, mert korábban beszéltünk vele erről, hogy új otthonra lelhet Szentesen. – Hosszú rágódás után írtam meg a levelet, amelyben

őszinte voltam. Ezzel az érzéssel jöttem most ide is. Sándor! Meg van főzve az ebéd, be van készítve a kályhába, csak egy szál gyufa kell. Meleg, puha ágy várja, amely nem egy szufiban van, hanem egy kis lakásban, ahol a két heverőt csak egy éjjeliszekrény választja el egymástól. Én nem cselédnek akarom vinni, hanem társnak. Ha rendesen viselkedik, emberhez méltón, akkor meg tudunk lenni egymással – mondta a nyugdíjas asszony, amire Sándor – aki végig mamának szólította a jövendőjét – azt felelte, hogy ő mindig is rendes ember volt, erre fázott rá. Az éjszakák már nagyon hidegek, fázik, elege van ebből az életből. Megy Szentesre.

EZ NEM EGY KALAND. Sanyi már indult is volna a Kurca-parti városba, hátrahagyva az áruháznál cókókóját, de a nyugdíjas asszony rábeszélte, szelektáljanak a ruhák között. Közösen válogatták ki a még használható holmikat, a többi a kuka mellé tették. Ica néni – aki kérte, hogy teljes nevét és



Sanyi indulásra készen. Az 55 éves, hajléktalan szegedi férfit szombaton magával vitte szentesi otthonába egy nyugdíjas nő. FOTÓ: SZABÓ C. SZILÁRD

fényképét ne közöljük az újságban – pakolás közben nyomtatékosan közölte a férffel: ha most úgy dönt, hogy eljön velem, nem szeretné, ha a közeljövőben bárki is meglátná Szegeden. – Mert a mi utunk nem egy kaland, nem egy kirándulás. Nem csavarogni, dorbézolni megyünk, hanem élni – hangsúlyozta. Sanyi mindenben igazat adott Ica néninek, akit követett a pakkokkal a buszállomásra. A Mars téren úgy búcsúztunk el egymástól, hogy karácsonyra várnak.